

ZINC OINTMENT oint. 10% 18 g

**Информация за пациента**

*Моля, прочетете внимателно тази листовка преди да започнете лечение. Тя съдържа кратка информация относно Вашето лекарство. Ако не разбирате нещо или имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар. Запазете я, защото може да се наложи да я прочетете отново. Това лекарство е предписано лично на Вас и не трябва да го давате на други. То може да им навреди, дори ако симптомите им са същите като Вашите.*

**ZINC OINTMENT 10%**

**ЦИНКОВА МАЗ 10%**

**КАКВО СЪДЪРЖА ЦИНКОВАТА МАЗ?**

1 g маз съдържа лекарствено вещество цинков оксид /zinc oxide/ в количество 1,8 g, както и помощно вещество бял вазелин.

**КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА ЦИНКОВАТА МАЗ?**

Цинковият оксид под формата на маз оказва противовъзпалително, стягащо и слабо антисептично действие при локално приложение върху кожата.

**ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА ЦИНКОВА МАЗ?**

Цинковата маз се използва за облекчаване на симптомите при интертриго (възпаление на кожата вследствие протриване), дерматити, екземи.

**КОГА НЕ ТРЯБВА ДА ИЗПОЛЗВАТЕ ЦИНКОВА МАЗ ?**

Не трябва да прилагате Цинкова маз в следните случаи:

- При свръхчувствителност към цинков оксид или към вазелин.
- При секретирани рани повърхности.

**ПРЕДИ ДА ЗАПОЧНЕТЕ ЛЕЧЕНИЕ С ЦИНКОВА МАЗ**

*Уведомете лекуващия си лекар, ако имате някакво хронично заболяване, ако сте свръхчувствителни към други лекарства и храни или ако вземате други лекарства.*

**Бременност и кърмене**

Може да се прилага по време на бременност и в периода на кърмене.

**Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини**

Не оказва влияние.

**КАКВИ ЛЕКАРСТВА МОЖЕ ДА ВЗАИМОДЕЙСТВАТ С ЦИНКОВА МАЗ?**

*Моля, уведомете лекуващия си лекар за ВСИЧКИ лекарства, които вземате в момента или сте вземали доскоро, независимо дали са предписани от лекар или сте ги купили без рецепта.*

Не са наблюдавани лекарствени взаимодействия с други лекарствени продукти при локално приложение на цинкова маз.

**ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ**

Прилага се външно!



Мазта се нанася на тънък слой върху засегнатото място 1-2 пъти дневно след предварително почистване и подсушаване. В зависимост от локализацията на третирувания участък при необходимост се поставя превръзка, която се сменя ежедневно. Количеството нанесена маз зависи от големината на засегнатия участък.

**НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ**

*Както всички лекарства, Цинковата маз може да има нежелани ефекти. Те обаче не се наблюдават задължително при всички пациенти, така че Вие може да не получите никаква реакция.*

Реакции на мястото на приложение: при свръхчувствителни пациенти е възможно поява на сърбеж, зачервяване, обрив.

**СЪХРАНЕНИЕ**

На сухо и защитено от светлина място, при температура под 25° С.

Съхранявайте мазта в оригиналната опаковка на място, където децата не могат да я видят и достигнат.

Лекарството не трябва да се използва след датата на изтичане срока на годност, отбелязан върху опаковката.

**НАЧИН НА ОТПУСКАНЕ**

Без лекарско предписание.

**ОПАКОВКА**

По 18 g маз в алуминиеви туби; по 1 туба в картонена кутия, заедно с листовка

**ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА И ПРОИЗВОДИТЕЛ**

СОФАРМА АД

София 1220, ул. "Илиенско шосе №16, България

Този листовка е редактирана за последен път на: 10.03.2005

